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1. Hebbel-Reise Trophy 2010 
vom 31.10. – 07.11.2010 im 
Aldiana  Alcaidesa 

 
 
 
 
 
Leistungsbeschreibung der Hebbel Turnierreise 
 
 

Hebbel (Golfturnier) Reise 2010 in den Aldiana Alcaidesa 
31.10.- 07.11.2010 

 
Anreise:  Flug Düsseldorf – Jerez – Düsseldorf 
Wir informieren Sie gerne jederzeit über den aktuellen Planungsstand Ihrer Flugverbindung 
(hinsichtlich Zeiten, Streckenführung und Fluggesellschaft), sobald uns diese verbindlich 
vorliegen 
 
Unterkunft: Aldiana Alcaidesa an der Costa del Sol in Spanien 
Die im typisch andalusischen Stil errichtete Clubanlage mit 334 Zimmern liegt direkt an der  
3 km langen Playa Hacienda, ca. 20 km von Algeciras und ca. 10 km von Gibraltar entfernt. 
Sie besteht aus einem Haupthaus mit Empfangshalle und Rezeption sowie 3-stöckigen 
Nebengebäuden. Zu den weiteren Einrichtungen zählen das Hauptrestaurant, das Strand-
Restaurant, zahlreiche Bars und ein Internet-Café. Im schön angelegten Garten befindet sich 
die mehrstufige Poollandschaft mit Sonnenterrasse und Poolbar. Liegen, Handtücher und 
Sonnenschirme sind inklusive.  
 
Von den 60 exzellenten Golfplätzen in Andalusien liegen vier der besten im Umkreis 
von 30 km. Weiterhin verfügt der Club über sieben Quarzsandtennisplätze mit wöchent-
lichen Kursen und Turnieren. Zahlreiche Trendsportangebote von Ballsport bis zu Nordic 
Walking sowie Schnupperkurse in allen angebotenen Sportarten sind im Preis inklusive. 
 
Besonders für nichtgolfende Begleitpersonen 
Freizeit-, Sport- und Wellness-Einrichtungen im Club 
Das großzügige Wellness-Center mit Vitalzentrum Alegria für Physiotherapie und 
Naturheilkunde ist ausgestattet mit Sauna, Dampfbad, Whirlpool, Soft-Pack-Wanne, 
Wellness- Raum und Kosmetikstudio. Fitness-Studio sowie Indoor-Pool. Die Nutzung der 
Wellness-Center & –Oasen, viele Fitness- & Entspannungskurse, z.B. Stretching, Rückenfit, 
Step, Aquafit, Flexi-Bar, Indoor-Cycling sind ebenfalls im Angebot kostenfrei enthalten. 
Ausflüge nach Gibraltar, Marbella, in die weißen Dörfer / Ronda etc werden angeboten 
 
Die Unterbringung erfolgt in Doppelzimmern mit oder ohne Meerblick 
Alle Zimmer sind mit Bad und/oder Dusche, WC, teilweise Bidet, Fön, Fernseher, Telefon, 
Safe, Minibar, Balkon oder Terrasse und Klimaanlage ausgestattet. Einzelzimmer sind 
Doppelzimmer zur Alleinbenutzung 
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Verpflegung:  All –Inclusive 

- Vollpension mit vielfältigem Frühstücks-, Mittags- und Abendbuffet 
- Langschläferfrühstück und Midnightsnack 
- Getränke während des Essens: Tafelwasser, Softdrinks, Tischwein und das selbst 

gezapfte Bier 
- Getränke an den Bars (ausgenommen Getränke der „Genießer-Karte“, wie z.B. 

Flaschen - & Schaumweine. 
Einmal in der Woche samstags gibt es ein Gala-Dinner unter dem Motto „Schwarz-Weiß“. 
Aldiana freut sich, wenn Sie Ihre Kleidung darauf abstimmen. 
 
Reiserücktrittskostenversicherung ist inclusive 
 
Transfer – Flughafen Aldiana Alcaidesa – Flughafen 
Der Transfer ist in der Pauschalreise im Reisepreis inklusive, bei eigener 
Anreise ist der Transfer exklusive.  Wir empfehlen einen Mietwagen ab / bis  
Flughafen Jerez. Preise und Verfügbarkeit erhalten Sie gerne von uns auf Anfrage. 
 
 
Leistungen der Hebbel Turnierwoche: 
 
v 4x Green fee 
v 4x Driving Range mit Token 
v 4x Trolley 
v 4x Transfer zu den Golfplätzen 
v 4x Rundenverpflegung 
v Organisation der Turniere, Auswertung der Spielergebnisse, 3 Abendveranstaltungen 

für Siegerehrung und Preise, Hebbel Turnier mit Teegeschenken und Tombola 
 
 
Preise jeweils pro Person / Woche inkl. Flug, Transfer und Golfwoche: 
 

im Doppelzimmer/All inclusive    € 1.499,-    
 

im Einzelzimmer/All inclusive    € 1.604,-    
 

im Doppelzimmer mit Meerblick/All inclusive  € 1.604,-    
 

im Einzelzimmer mit Meerblick/All inclusive  € 1.709,-    
 
 
Abschlag von 250,-- Euro auf dem Gesamtreisepreis für nicht golfende Teilnehmer. 
Die Teilnahme an den Abendveranstaltungen ist im reduzierten Preis enthalten.  
 
 
 
Stand 2010-08-09 
 
 
 


